
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

У день пам'яті рівноапостольних Мефодія і Кирила
Предстоятель Руської Церкви звершив Літургію
в Храмі Христа Спасителя

Служба комунікації ВЗЦЗ, 24.05.2023. 24 травня 2023 року, у день віддання свята Великодня,
передсвято Вознесіння Господнього, день пам'яті рівноапостольних Мефодія та Кирила, вчителів
Словенських, Святіший Патріарх Московський та всієї Русі Кирил звершив Божественну літургію в
кафедральному соборномуХрамі Христа Спасителя. Цього дня також відзначаються День
слов'янської писемності й культури та тезоіменитство Святішого Патріарха Кирила. 

 Після прибуття до Храму Христа Спасителя Святіший Патріарх Кирил вклонився чудотворній
Феодорівській іконі Божої Матері, встановленій у центрі храму, та чесним мощам святителя
Філарета, митрополита Московського. Чудотворний Феодорівський образ 14 травня з
благословення Його Святості був принесений до Москви з Богоявленсько-Анастасіїного монастиря
м. Костроми. 



 Його Святості співслужили: митрополит Ювеналій (Поярков); митрополит Санкт-Петербурзький і
Ладозький Варсонофій; митрополит Крутицький і Коломенський Павел, Патріарший намісник
Московської митрополії; митрополит Мінський і Заславський Веніамін, Патріарший екзарх всієї
Білорусі; митрополит Воскресенський Діонісій, перший вікарій Патріарха Московського і всієї Русі
по м. Москві, керуючий справами Московської Патріархії; митрополит Волоколамський Антоній,
голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату; митрополит Пермський і
Кунгурський Мефодій;митрополит Калузький і Боровський Климент, голова Видавничої Ради
Руської Православної Церкви; митрополит Воронезький і Ліскинський Сергій; митрополит
Самарський і Новокуйбишевський Сергій; митрополит Липецький і Задонський Арсеній;
митрополит Курський і Рильський Герман; митрополит Йошкар-Олинський і Марійський Іоанн;
митрополит Казанський і Татарстанський Кирил; митрополит Іваново-Вознесенський і Вичузький
Іосиф; митрополит Ростовський і Новочеркаський Меркурій; митрополит Брянський і Севський
Олександр; митрополит Курганський і Білозерський Даниїл; митрополит Каширський Феогност,
голова Синодального відділу з монастирів і чернецтва; митрополит Тамбовський і Рассказівський
Феодосій; митрополит Нижньогородський і Арзамаський Георгій; митрополит Симбірський і
Новоспаський Лонгін; митрополит Тверський і Кашинський Амвросій, голова Синодальної
богослужбової комісії; митрополит Сінгапурський і Південно-Східно-Азійський Сергій, Патріарший
екзарх Південно-Східної Азії; митрополит Ставропольський і Невинномиський Кирил, голова
Синодального комітету із взаємодії з козацтвом, голова Синодального відділу із взаємодії зі
Збройними Силами та правоохоронними органами; митрополит Орловський і Болховський Тихон;
митрополит Саранський і Мордовський Зіновій; митрополит Вологодський і Кирилівський Сава;
митрополит Саратовський і Вольський Ігнатій; митрополит Архангельський і Холмогорський
Корнилій; митрополит Владивостоцький і Приморський Володимир; митрополит Клинський Леонід,
Патріарший екзарх Африки; митрополит Іжевський і Удмуртський Вікторин; митрополит
Псковський і Порховський Тихон, голова Патріаршої ради з культури;митрополит Волгоградський і
Камишинський Феодор; митрополит Челябінський і Міаський Алексій; собор ієрархів Руської
Православної Церкви. 

 У богослужінні також брали участь: митрополит Филипопольський Нифон, представник Патріарха
Антіохійського і всього Сходу при Патріархові Московському і всієї Русі; митрополит
Ахалкалакський, Кумурдойський і Карський Миколай (Грузинська Православна Церква); єпископ
Моравицький Антоній, представник Патріарха Сербського при Патріархові Московському і всієї
Русі; архімандрит Серафим (Шемятовський), представник Православної Церкви Чеських земель і
Словаччини; протоієрей Даниїл Андреюк, представник Православної Церкви в Америці. 

 У вівтарі молився архімандрит Стефан (Діспіракіс), представник Патріарха Святого Града
Єрусалима і всієї Палестини при Патріархові Московському і всієї Русі. 



 Також Святішому Владиці співслужили: протопресвітер Володимир Диваков, секретар Патріарха
Московського і всієї Русі по м. Москві; протоієрей Михаїл Рязанцев, ключар Храму Христа
Спасителя; протоієрей Миколай Балашов, радник Патріарха Московського і всієї Русі; архімандрит
Філарет (Булєков), заступник голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату; протоієрей Максим Козлов, голова Навчального комітету Руської Православної
Церкви; протоієрей Володимир Воробйов, ректор Православного Свято-Тихонівського
гуманітарного університету; протоієрей Миколай Лищенюк, заступник голови ВЗЦЗ МП;
протоієрей Ігор Якимчук, заступник голови ВЗЦЗ МП; архімандрит Вассіан (Змєєв), представник
Патріарха Московського і всієї Русі при Патріархові Болгарському; протоієрей Діонісій Казанцев,
секретар Патріарха Московського і всієї Русі по Московській області; ієромонах Нікандр (Пілішин),
в.о. голови Фінансово-господарського управління Московського Патріархату; ієрей Василій Лосєв,
керівник Юридичної служби Московської митрополії; намісники ставропігійних чоловічих
монастирів, благочинні та духовенство м. Москви. 

 У храмі були присутні: голова Ліберально-демократичної партії Росії, керівник фракції ЛДПР у
Державній Думі ФЗ РФ, голова Комітету Державної Думи з міжнародних справ Л.Е. Слуцький;
губернатор Санкт-Петербурга О.Д. Бєглов; депутат Державної Думи ФЗ РФ, радник мера м.
Москви, радник Патріарха Московського і всієї Русі з питань будівництва, куратор Програми
будівництва православних храмів у м. Москві В.І. Рєсін; заступника міністра оборони РФ Т.В.
Іванов; голова Опікунської ради фонду святителя Василія Великого, заступник голови
Всесвітнього руського народного собору К.В. Малофєєв; віце-президент Російської спілки хіміків
О. Г. Гур'єв; голова Наглядової ради Загальноросійського громадського руху «Русь Православна»
М.М. Іванов; президент Міжнародного фонду духовної єдності народів В.О. Алексєєв. 

 Серед тих, хто молився у Храмі Христа Спасителя, були голова Синодального відділу із взаємин
Церкви з суспільством і ЗМІ В.Р.Легойда, священнослужителі, у тому числі клірики Сінгапурської
єпархії, що несуть своє служіння в Республіці Індонезія, чернечі, ігумені та насельниці жіночих
монастирів, численні миряни. 

 Богослужбові піснеспіви виконав Патріарший хор Храму Христа Спасителя (регент — І.Б.
Толкачов). 

 На телеканалах «Союз» і «Союз», а також на офіційному сайті Руської Православної Церкви
Патріархія.ru велася пряма трансляція Патріаршого богослужіння. 

 На сугубій єктенії були піднесені прохання про єдність Святої Русі та особливі прохання про
тезоіменитого Святішого Патріарха Кирила. 



 Митрополит Ювеналій (Поярков) прочитав молитву подяки Господу Ісусу Христу, Богу нашому,
про благодіяння, на нині тезоіменитому Святішому Патріархові Кирилу бувших. 

 Святіший Владика підніс молитву про єдність Святої Русі. 

 Проповідь перед причастям виголосив голова Синодального відділу у справах молоді єпископ
Істринський Серафим. 

 Після закінчення Літургії було звершено славлення рівноапостольним Мефодію й Кирилу,
Святіший Владику прочитав молитву. 

 Далі було виголошено багатоліття тезоіменитому Святішому Патріархові Кирилу. 

 Митрополит Крутицький і Коломенський Павел оголосив вітальний адрес членів Священного
Синоду Руської Православної Церкви Святішому Патріархові Кирилу з днем тезоіменитства та
вручив Його Святості ікону Христа Вседержителя, а також білі троянди. 

 Від імені Президента Російської Федерації В.В. Путіна Святішого Патріарха Кирила привітав
губернатор Санкт-Петербурга О.Д. Бєглов, який зачитав вітання глави держави. 

 Предстоятель Руської Православної Церкви звернувся до учасників богослужіння з
Первосвятительським словом. 

 Після завершення богослужіння в галереї за вівтарем Храму Христа Спасителя Святішого
Патріарха Кирила з днем тезоіменитства привітали учасники руху «Патріарші добровольці», а
також учні недільної школи «Стрітення» при храмі праведного Іоанна Кронштаднецького. 

 У відповідь Святіший Владика подякував і благословив молодь. «Я завжди з радістю молюся, коли
ви у храмі. Розумію, що є такий актив молодіжний, динамічний, сильний у нашій Московській
єпархії. Бажаю вам допомоги Божої та благословення на ваше життя, щоб ви віру Христову
пронесли до кінця», — сказав, зокрема, Святіший Патріарх Кирил. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90382/
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